



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ СУСПІЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ

НАКАЗ

№ 01. 2017

м. Київ

№ 6

Про підготовку до видання та друку
«Вісника органів самоорганізації
населення»

На виконання підпункту 5.1 пункту 5 розділу 2 міської цільової програми «Сприяння розвитку громадянського суспільства у м. Києві на 2017-2019 р.р.», затвердженої рішенням Київської міської ради від 08 грудня 2016 року № 536/1540,

НАКАЗУЮ:

1. Управлінню з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (Коровіна В.І.) забезпечити підготовку до видання та друку бюлетенів «Вісника органів самоорганізації населення» № 1(18), №2(19), 3(20).

2. Завідувачу сектору з питань здійснення державних закупівель (Зотовій Т. Г.) провести електронну закупівлю послуг, зазначених у пункті 1 цього наказу, на торгівельному майданчику платформи PROZZORO

3. Відділу фінансування, бухгалтерського обліку та звітності (Окрушко Т.О.) забезпечити фінансування видатків на виконання вказаних заходів в межах бюджетних асигнувань загального фонду бюджету по КПКВ 0818600 КЕКВ 2282, відповідно до актів наданих послуг.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на виконуючого обов'язки заступника директора Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – Галету Віктора Петровича.

Директор

М. Хонда

Завідувачу сектором з питань
здійснення державних
закупівель
Зотовій Т.О.

Службова записка

Про підготовку до видання та друку
«Вісника органів самоорганізації
населення» у 2017 році

На виконання підпункту 5.1 пункту 5 розділу 2 міської цільової програми «Сприяння розвитку громадянського суспільства у м. Києві на 2017-2019 р.р.», затвердженої рішенням Київської міської ради від 08 грудня 2016 року № 536/1540, управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю підготувало технічні вимоги до оголошення про проведення закупівлі за державні кошти на електронному майданчику PROZZORO («Послуги щодо друкування, інші, за кодом 18.12.1»).

Відповідно до завдань, визначених міською цільовою програмою, управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю замовляє:

- послуги щодо друкування, інші.

Прошу посприяти в організації закупівлі та реалізації запланованих заходів.

Начальник управління з питань
внутрішньої політики та зв'язків
з громадськістю



В. Коровіна